

日本羽毛球大师赛

任翔宇 男双夺冠 陈雨菲 女单落败



中国女单选手陈雨菲 新华社发

2023日本羽毛球大师赛19日落下帷幕,中国羽毛球队三对双打包揽冠军,广东男双选手任翔宇搭档何济霆夺得两人组合以来的首个冠军,但两场外战国羽均落败,陈雨菲不敌玛丽斯卡,石宇奇不敌丹麦名将阿萨尔森。国羽最终取得三冠五亚的成绩。

女单决赛上,陈雨菲面对印尼选手玛丽斯卡,两人是2016年的亚青赛冠军,此前交手记录陈雨菲8胜3负,胜多负少。但此次交锋,玛丽斯卡显然是表现更好的一方,陈雨菲始终没给对手造成实质性的威胁,以两个12比21落败。亚运会结束后,陈雨菲夺得了丹麦赛和法国赛的冠军,此次日本赛半决赛还战胜了韩国名将安洗莹,此战爆冷输球,多少有点意外。

三场国羽德比战,郑思维/黄雅琼、张殊贤/郑雨和任翔宇/何济霆都笑到了最后。郑思维/黄雅琼两局战胜冯彦哲/黄东萍,张殊贤/郑雨2比1击败刘圣书/谭宁,何济霆/任翔宇以2比1战胜刘雨辰/欧烜屹。中国男双从去年开始逐渐走出低谷,梁伟铿/王昶跃升世界第一,刘雨辰/欧烜屹也打进世界前五,是2022年年终总决赛的冠军。今年中国男双再次重组,推出任翔宇/何济霆、谭强/周昊东的全新组合。

本站比赛,中国男双三对组合打入四强,任翔宇/何济霆在搭档的第五站便能击败刘雨辰/欧烜屹获得冠军,算是职业生涯各自在男双领域取得过的最高级别的公开赛冠军。

男单决赛在石宇奇和奥运冠军阿萨尔森之间进行,石宇奇以20比22、17比21落败,阿萨尔森收获本赛季第五站比赛冠军。

羊城晚报记者 苏苒

世预赛

中国男足封闭训练演练战术,韩国队昨抵达深圳

韩国球员备战关键词:“强硬”

2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛第二轮将于11月21日20时上演焦点战,中韩两个老对手在深圳大运中心体育场狭路相逢。太极虎时隔6年8个月再度在客场挑战中国队,上一次的中国之行还要追溯到2017年3月,当时在2018年俄罗斯世界杯预选赛上,中国队凭借于大宝的绝杀球以1比0战胜韩国队,直接导致韩国队时任主帅施蒂利克下课。如今,虽然中韩两队的实力差距在不断扩大,但国足在客场逆转战胜泰国队后,全面点燃了球迷的热情,中韩之战四万多张球票已售罄,外界对国足的期望空前高涨。

在2022年卡塔尔世界杯后,韩国队主帅保罗·本托离任,德国足球名宿、“金色轰炸机”克林斯曼于今年2月底接过教鞭,双方的合同期限为三年半。韩国队目前阵容豪华、人才济济,国家队前锋孙兴慜已是世界足坛炙手可热的球星,李在城、黄义助、黄喜灿和曹圭成等攻击手也在欧洲联赛征战多年,超级新星李刚仁与姆巴佩在巴黎的进攻端逐渐形成默契,曾经效力于北京国安的金玟哉在费内巴切、那不勒斯“练级”后,如今正处于职业生涯巅峰期,在拜耳已是雷打不动的后防中坚。

本次出征中国的23人大名单中,韩国队多达13人效力于海外联赛,其中10人在欧洲联赛征战。与前中场的海外球员组成不同,后防线球员大

多来自于韩国K联赛。韩国队在世预赛36强赛首战主场以5比0轻取新加坡队,队长孙兴慜攻入世界波,李刚仁、曹圭成均传射建功,黄义助和黄喜灿也取得进球,在欧洲效力的攻击群可谓全面开花。

韩国队在16日与新加坡完赛后休两天,并于18日在首尔进行了公开训练,与新加坡一战出场时间较长的12名球员均提前结束训练。韩国国家队于19日11时抵达深圳,为避免球员过度疲惫,球队取消了当天的训练,这意味着在中韩大战前将只参加20日晚的比赛场地适应训练。

韩国媒体将此役视为韩国队36强赛期间最重要的一战,他们普遍认为中国队的犯规战术将让比赛变得十分艰难。展望与中国队一战,韩国队的多名主力均提到强硬这个关键词。曾经在中超联赛征战的金玟哉表示:“如果面对中国队的踢得不够强硬的话,我们就会遇到麻烦,必须从防守开始就要做得强硬。”孙兴慜直言只要保持自己的打法,就没有必要惧怕中国队。前锋曹圭成认为中国队本身就很强硬,“肯定不会轻松,对手越强硬,我们就要更加强硬。”

中国男足在19日上午前往深圳大运中心体育场训练,在训练前,媒体记者临时接到封闭集训的通知。中韩大战一触即发,主帅扬科维奇也有意封锁战术意图,但以中韩当前的实力对比,此役扎稳篱笆、立足防守将是主旋律。



中国男足赛前备战 新华社发

韩国23人大名单

门将:赵贤祐(蔚山现代)、金承奎(利雅得青年)、宋范根(湖南比马) 后卫:李记帝(水原三星蓝翼)、金珍洙(全北现代)、金玟哉(拜仁慕尼黑)、郑昇炫(蔚山现代)、金英权(蔚山现代)、薛英佑(蔚山现代)、金太煥(蔚山现代) 中场:朴智星(阿尔艾因)、黄仁范(贝尔格莱德红星)、孙兴慜(热刺)、朴镇燮(全北现代)、李在城(美因茨)、黄喜灿(狼队)、李洋敏(光州)、文宣民(全北现代)、郑优营(斯图加特)、李刚仁(巴黎圣日耳曼) 前锋:曹圭成(中日德兰)、黄义助(诺维奇)、吴贤揆(凯尔特人) 羊城晚报记者 柴智

欧预赛 羊城晚报记者 刘毅 徐扬扬

几家欢喜几家愁

北京时间11月19日,2024欧洲杯预选赛又战一轮,参赛的球队有喜有忧,赛果甚至波及到当天没有比赛的球队和球员。



失意的哈兰德 新华社发

法国创下最大比分纪录

在北京时间11月19日凌晨结束的一场进球表演中,法国主场以14比0狂胜直布罗陀,队长姆巴佩上演帽子戏法并助攻三次。法国早已锁定小组第一,这场比赛是纯粹的表演赛。法国不仅创下队史最大比分胜利,还创下男子欧洲杯预选赛和世界杯欧洲区预选赛的最大比分胜利,打破德国2006年以13比0大胜圣马力诺的纪录,法国队史此前最大比分胜利是1995年以10比0大胜阿塞拜疆。

法国队史第一射手吉鲁此役坐上替补席,姆巴佩、小图拉姆、格列兹曼、科曼组成进攻四重奏,双后腰是埃梅里和拉比奥特。双方实力悬殊,法国只用了16分钟就以3比0领先,13岁的埃梅里在国家队首秀就取得进球。在前三个进球中,姆巴佩既没有进球也没有助攻。

把法国队和姆巴佩惹急了,是对手的一张红牌。第18分钟,直布罗陀后卫桑托斯因为对埃梅里凶狠犯规被直接红牌罚下,埃梅里受伤,只能被尤素福·福法纳换下。从第30分钟罚进点球开始,到第82分钟攻入超远吊射进球,姆巴佩上演帽子戏法和助攻帽子戏法,分别帮助克罗斯、福法纳、科曼取得进球。凯恩近日在中国上演过精彩吊射,迪马尔科在左边线上演过精彩吊射,姆巴佩吊射的位置在中场左路,有点像国际米兰名宿雷科巴当年的吊射进球。

荷兰小胜爱尔兰提前晋级

欧洲杯预选赛B组第9轮的一场关键之战11月19日收官,荷兰坐镇主场以1比0力克爱尔兰。至此,荷兰积15分位列B组榜首,领先第三的希腊3分,由于双方两回合的较量都是荷兰赢,按同分两队比较相互间比赛积分的规则,最后一轮比赛无论结果如何,都不影响荷兰以该组第二的身份晋级欧洲杯正赛。由于荷兰想毕其功于一役,加之实力又在爱尔兰之上,因而本轮攻势凶猛,虽然控球率仅是55%比45%,但射门是19比3,射门5比1,主队在场上占据了很大优势。第11分钟,荷兰中锋韦斯特特接德弗赖的直传后,长途奔袭杀入禁区劲射破门,射入了此役的唯一进球。

取得领先优势后,荷兰一直掌控大局,其中赖因德斯有两脚射门都属必进球,但第47分钟那次被爱尔兰门将巴祖努扑出,而50分钟那次则是巴祖努扑出一下,球仍然击中门柱弹出。其实,荷兰最终都未能再进球,与巴祖努的神级表现有直接关系,此役他六次成功扑救险球,却仍然无力回天。

哈兰德无缘明年欧洲杯

挪威在北京时间11月19日没有欧洲杯预选赛,但收到一条决定自己命运的欧洲杯比赛消息。随着以色列以1比2负于罗马尼亚,以色列确定无缘1组前两名的同时锁定了一个欧洲杯附加赛名额,这就意味着A组第三(或第四)的挪威连欧预赛附加赛资格都没有,哈兰德无缘明年欧洲杯。

哈兰德无缘明年欧洲杯

哈兰德上赛季帮助曼城夺得欧冠、英超、足总杯“三冠王”,他在2023年金球奖评选中排名第二,仅次于梅西。在2023年世界足球先生评选中,哈兰德成为大热候选,因为评奖周期不包括2022年卡塔尔世界杯,世界杯冠军阿根廷的当家球星梅西缺少竞争。国家队成绩是哈兰德最大的软肋,挪威上次参加欧洲杯或世界杯这样的大赛正赛还是2000欧洲杯。哈兰德是曼城首席射手,厄德高是挪威和阿森纳双料助攻王,虽然控球率是55%比45%,但射门是19比3,射门5比1,主队在场上占据了很大优势。第11分钟,荷兰中锋韦斯特特接德弗赖的直传后,长途奔袭杀入禁区劲射破门,射入了此役的唯一进球。

取得领先优势后,荷兰一直掌控大局,其中赖因德斯有两脚射门都属必进球,但第47分钟那次被爱尔兰门将巴祖努扑出,而50分钟那次则是巴祖努扑出一下,球仍然击中门柱弹出。其实,荷兰最终都未能再进球,与巴祖努的神级表现有直接关系,此役他六次成功扑救险球,却仍然无力回天。

德国不敌土耳其

11月19日,德国队在柏林的奥林匹克体育场以2比3不敌土耳其队,输掉了一场国际热身赛,这是新帅纳格尔斯曼上任后的首败,也是其首个主场失利。此役,纳格尔斯曼亮出一个442阵型,但因四名中场的箱形站位,阵型看起来更像是4222。最让人吃惊的是在弗里克执教时期经常客串中锋的哈弗茨,此役竟然成为德国阵中的首发左后卫。纳格尔斯曼似乎借热身赛试阵容,甚至是在进行某种验证。对此,纳格尔斯曼的回答是:“哈弗茨不会一直踢这个位置,他是一个极具出色的球员。这是我想出的一个主意。”哈弗茨客串左后卫的表现似乎还行,赛后在后四名后卫中他的评分第二高,在上半场球员的个人评分中位列中游。第5分钟,亨里希斯直塞打穿对方整条防线,萨内前插得球后倒三角传球,哈弗茨推射破门,替德国队先拔头筹。这个进球的位置是禁区内中路,这表明哈弗茨的活动区域并没有严格的限制,有较大的自由度。此后德国连失两球,先是第38分钟被卡迪奥格卢在禁区内过人后抽射破门,继而又被伊尔迪兹怒射破门,比分被反超。不过这两个失球都发生在德国后场的右路,与哈弗茨并无直接关系。第49分钟,德国打出快速反击,菲尔克鲁格在禁区内低射死角得手,2比2。不过此役决定胜负的失球却与哈弗茨有直接关系——土耳其后卫巴尔达克奇切入禁区接长传球时,停球击中哈弗茨的手臂,主裁判观看VAR后判罚点球。萨内主罚点球命中,替土耳其最终取胜。不过从慢镜头回放看,这明显是一次球触手,毕竟哈弗茨没长后眼,看不清来球的落点,而且跑动中手臂自然后摆,明显是张开的,被判点球也只是运气不好。此后德国还有扳平比分的机会,只是布兰特在第74分钟的单刀球被

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208

泰诺诺博抗生产基地扩建项目环境影响评价第二次公示 中海怡高建设集团股份有限公司与东莞市高得装饰工程有限公司股权转让暨债务催收公告



德国球员哈弗茨 新华社发

对方门将封堵,格纳布里第86分钟的中路包抄又差了点,最终只能无奈地接受输球的结果。 羊城晚报记者 徐扬扬